

# 学校召开成都高端装备制造产教融合实践中心建设工作推进会

文字：邹媛

图片：邹媛

来源：教务处

审核：刘蜀

5月9日，学校召开成都高端装备制造产教融合实践中心建设工作推进会。学校党委书记王涛，党委副书记、校长陈大勇，党委委员、副校长杜洁出席会议，教务处、科研技术处、各专业学院部门负责人参加会议。



王涛强调，实践中心建设是学校发展的重要任务，学校将进一步强化统筹协调工作，从顶层设计进行全方位布局，优化资源配置，确保各项建设工作有序推进。一是要高度重视，加强协同合作。在建设方式上牢牢把握“校校企共建”，聚

焦实践中心的“生产性”，积极引入企业真实的生产项目和工艺流程，让学生和教师在实践中参与实际生产运作，积累实战经验。二是要突出“创新性”，鼓励开展前沿技术研究和创新实践活动，搭建创新平台，吸引各方创新要素汇聚，推动高端装备制造领域的技术创新与成果转化。三是要将服务本科学生成长成才和企业员工技能提升作为工作的出发点和落脚点，实现学校与本科、与企业的互利共赢，最终实现实践中心产教融合“高层次”的建设目标。

陈大勇指出，要构建更为灵活高效的产教融合协同机制，加强校校企之间的沟通协作，促进人才、技术、资源的顺畅流通，形成深度融合、互利共赢的发展模式，为实践中心的长远发展奠定坚实基础。要进一步提高资源利用效率，推动科研成果转化，增加高质量的教学成果、科研成果和社会服务成果产出，切实提升实践中心对学校发展和地方产业升级的贡献度。

会上，各任务牵头部门对近期共建项目、团队开展情况及预期产出和存在问题进行了汇报。

此次会议为成都高端装备制造产教融合实践中心下一阶段建设指明了方向。各部门将以此次会议为新起点，推动多方合作，积极落实各项工作，实现互利共赢的发展格局，切实为培养更多适应产业需求的高素质专业人才提供有力支撑。

